ANALISI MATEMATICA B - 23 novembre 2009 - C.d.L.: INFL-PPING. Il numero del compito
corrisponde all’addendo costante (dopo z e 2y?) nella funzione dell’esercizio 5.

COMPITO 1

1.

2.

1 e2+1
z log 5

y(z) = V14 cos?x

. se a < —3 & l'insieme vuoto, se —3 < a <3, A= {(z,y) eR?: |z| < 2,|y| <1, +y < a},se

a>3, A={(r,y) eR?: |z| <2,y <1},

stazionari i punti dell’asse y, tutti massimi eccetto (0,0) che & di sella.

.m=0in (~1,0), M = 2 in (1, + V1)

. 7T+ log2

1
@ =3

14[1 — arctan 2 + 7]

COMPITO 2

1.

2.

1 e2+1
G log

y(z) = V1 +cos?x

. se a < —4 & I'insieme vuoto, se —4 < a <4, A= {(z,y) e R?: |z| < 3,|y| <1,z +y < a}, se

a>4, A={(z,y) eR*:|2| <3,y <1}.

stazionari i punti dell’asse y, tutti massimi eccetto (0,0) che & di sella.

= (L0, M = 3 ()

8

. 6+log2

o=

W=

12[2 — arctan 3 + %]

COMPITO 3

1.

2.

1 e2+1
5 10g 5

y(z) = V14 cos?x

. se a < —5 & l'insieme vuoto, se —5 < a <5, A= {(z,y) € R?: |z| <4,|ly| <1,z +y < a},se

a>5, A={(r,y) eR*: |z| <4,|y[ <1}

stazionari i punti dell’asse y, tutti massimi eccetto (0,0) che e di sella.

cm=2in (~1,0), M = L in (1, £VI5)

8

. 5+log2

=

o=



8. 10[3 — arctan4 + 7]

COMPITO 4

1. ilogezz—+1

2. y(x) = V1 +coszx

3. se a < —6 @ I'insieme vuoto, se —6 < a < 6, A= {(z,y) e R?: |z| <5,]y| <1,z +y < a}, se
a>6, A={(z,y) eR*:|2| <5,y <1}.

4. stazionari i punti dell’asse y, tutti massimi eccetto (0,0) che ¢ di sella.

m=3in (~1,0), M = £ in (1, +VI5)

4 +log?2

(S

o=

® N o

8[4 — arctan5 + 7]

COMPITO 5

e?+1
2

2. y(z) = V1+cos?x

3. se a < —7 & l'insieme vuoto, se —7 < a <7, A= {(z,y) eR?:|z|<6,|y| <1,z+y < a},se
027, A={(z,y) R :|a| <6,ly| <1}

1. %log

4. stazionari i punti dell’asse y, tutti massimi eccetto (0,0) che ¢ di sella.
m=4in (~1,0), M = 3 in (3, +¥13)
3+ log?2

o=

N oo o
D=

6[5 — arctan 6 + 7]

COMPITO 6
1. %log 6227+1

2. y(z) = V1 +cos?x

3. se a < —8 & I'insieme vuoto, se -8 < a <8, A= {(z,y) eR?: |z| < 7,jy| <1,z +y < a}, se
a>8 A={(z,y) eR*:|2| <7,y <1}.

4. stazionari i punti dell’asse y, tutti massimi eccetto (0,0) che & di sella.

m=5in (=1,0), M = & in (1, +V15)
2+log?2

_1
a=7z

® N o

46 — arctan 7 + 7]




